

助力旅发大会

美食、美景足以让您爱上临汾

靳淑琴 张莹超 焜管



运回美国的极鲜潮吉县苹果

“所有旅行都是出发,到了临汾咱是回家。”2018山西省旅游发展大会即将在临汾市举办,这句充满温度的迎宾词,让所有来到临汾的游客都感到心里暖暖的。民以食为天,对于到一座城市的初体验,美食自然必不可少,能品尝到当地特色美味,让味蕾得到极致的享受,这绝对是一种最难忘的经历和回忆,也会给旅行带来无限的乐趣。既是回家,就意味着有亲人般的关怀,尝尝那种充满温度的美食,这是家的味道。

临汾有句俗话说,“上车饺子,下车面”,还有一个说法:“送客的饺子迎客的面”,这是指送行的时候给被送的人吃饺子,接风的时候给被接的人吃面条。来到临汾,热情的临汾人会给您准备上百种面食供选择。提起面食,当属浮山面食最为正宗地道。“削面、拨面、手擀面、刀切面、裹皮面、拉条子、夹圪瘩……”提起浮山的面食,浮山厨师协会会长石防震张口就来,种类之多,着实让人惊讶。走在临汾的大街上,“浮山面馆”的招牌随处可见,随便走进一家小店,总有一种面食符合您的口味。浮山有厨师之乡之美誉,石防震介绍,

浮山有大约一万余人在外从事餐饮行业,可以说是遍布全国各地,光在临汾的餐饮行业中,有超过三分之一的都是浮山人。为了展现临汾面食的魅力,让游客在临汾吃得开心和舒适,浮山厨师协会专门对在临汾从事餐饮业的人员提出高要求,借助旅发会的召开,提高临汾面食的影响力,提高浮山面食的知名度,让来临汾旅游的游客能吃到地道可口的美食。在众多的面食中,浮山的烧麦可谓是一绝,不用出临汾,就能品尝到正宗的烧麦,北京都一处烧麦即源自浮山人创造。这对外来的游客来说,那可是来对了,说什么也得尝一尝这地道正宗的烧麦。浮山烧麦形如石榴,束折似花,洁白晶莹,张嘴一咬馅汁涌口,喷香扑鼻。品尝完临汾的特色面食,临汾颇具地方特色的宴席也不应该错过。名气最大、口味最好的当属洪洞县的八八席。在洪洞民间,这是一道历史悠久并声名远播的传统名吃。重八席,也称八八席,顾名思义,即八大碗,八小碗。这是洪洞县一带的传统酒宴,极为珍贵,已有上千年的历史。这种以当地食材为主做出来的美食佳肴,道道充满特色风味,在当地有着很高的知名度,不论达官

贵人,还是平民百姓,凡遇婚嫁喜事,亦或金榜题名、亲朋聚会,喜庆盛宴,招待的最高规格就是重八席。临汾当地的美食可谓种类繁多,每县都有自己引以为傲的地方美味,不仅有腹满心足的幸福感,更能让你有大快朵颐的满足感。到一方土地,品尝一方美食,领略一方美景,体会一方风土人情,这是最惬意不过的事了。临汾,史称平阳,东倚太岳,西临黄河,是华夏民族的重要发祥地之一和黄河文明的摇篮。“中国根,黄河魂”,这个“根”和“魂”就是这块古老的土地深厚的文化积淀,这里是华夏民族的重要发祥地之一和黄河文明的摇篮。“中国根,黄河魂”,这个“根”和“魂”就是这块古老的土地深厚的文化积淀,这里是华夏民族的重要发祥地之一和黄河文明的摇篮。史书有载,华夏文明自尧始。来到临汾,尧庙当是首选之地,这里供奉着尧舜禹君臣后裔的牌位,是炎黄子孙寻根祭祖的圣地。“问我祖先在何处,山西洪洞大槐树”。颇有名气的洪洞县大槐树景区是到临汾必去的地方,这里有传承600年的根祖文化。洪洞也被称为华人老家,大槐树所包含的亲情感让全球华人血脉相连。在大槐树下,多少游客为寻到“根”而感慨万千,涕零泪下。吉县壶口瀑布,这是中国第二大瀑布,世界上最大的黄色瀑布。黄河奔流至此,河



贾得乡北席村体验葡萄采摘

口收束狭如壶口,黄河水从20多米高的陡崖上倾注而泻,形成“千里黄河一壶收”的美景。那种破空而来的震撼,让所有人入神之震撼,排山倒海的气势一如中华民族一往无前,洋溢着雄浑激昂的旋律。看过了波涛汹涌的壶口瀑布,再到位于壶口上游的永和乾坤湾一览美景。这里是黄河流域上一道奇特的风景,与壶口瀑布的洪波急湍、惊涛拍岸相比,黄河流经这里巨大的“S”形大弯,变得恬美文静了许多,温文尔雅、谦和有度,给人心胸豁达、海纳百川之感。再看看山河相抱、阴阳合一的奇景,寓意着和谐共生。黄河九十九道弯,最美莫过乾坤湾。观乾坤湾不仅仅是一种美的享受,同时也是一次灵魂净化,更是对中国博大精深文化底蕴的深刻体会。此外,洪洞广胜寺、洪洞苏三监狱、霍州署衙、襄汾丁村古民居、曲沃晋国古都、乡宁云丘山、翼城历山风景区、隰县小西天、蒲县东岳庙、汾西师家沟等景区,都值得去。说起临汾的特产,最有名的莫过于吉县的苹果和隰县的梨,独特的生态条件,促使吉县成为全国苹果最佳优生区,被称为中国“苹果之乡”。山西极鲜农业科技开发有限公司制定了优质苹果种植综合技术规程,通过多环节生产、全方位管控,统一生产、统一经营、统一包装和统一品牌销售。出产的苹果因口感甜脆、耐贮藏而深受广大消费者喜



永和县陶底乡东征人家农家乐

“中国汾酒城”揭牌仪式在汾阳杏花村举行

本报吕梁9月18日讯(记者 戴小云)近日,中国汾酒城揭牌仪式在汾阳杏花村举行。汾阳市委书记武跃飞,汾阳市委副书记、市长吴晓东,汾酒集团党委书记、董事长李秋喜,汾酒集团总经理、汾酒股份公司董事长谭忠豹,中汾投资公司董事长冯三兔共同按下启动球,为中国汾酒城揭牌。中国汾酒城按照“外仿古,内现代”的理念设计建造,建筑从东至西为仿唐、宋、明、清风格。据了解,中国汾酒城占地面积约5000余亩,相当于两个平遥古城;建筑面积158万平方米,

相当于10个北京故宫建筑面积;酒城内建有钢结构高粱筒仓18座,每座6000立方米容量,可储存高粱10万立方米;四周近10公里仿古城墙环绕,城墙内为三层框架结构的城堡储酒库,储酒总量可达20多万吨,堪称“世界藏酒第一城”。这座总投资200亿元的中国汾酒城,被誉为“世界第一白酒城”。汾阳市委书记武跃飞认为,中国汾酒城的揭牌标志着汾阳市国有企业与民营企业的合作取得了重大进展,也是被称为“打响山西国企改革第一枪”的汾酒集团国企改革迈出了

又一关键步伐。武跃飞表示,中国汾酒城的揭牌标志着汾酒集团和汾阳市的发展站在了一个更高的平台上,汾阳市委市政府将一如既往地举全市之力支持汾酒集团的发展,支持中国汾酒城的发展,我们有理由相信,伴随着中国汾酒城的落成和揭牌,汾酒也会有越来越好的前景,我们汾阳也会有越来越好的明天。谭忠豹就中国汾酒城的优势进行了详细阐述。他指出,中国汾酒城是中国乃至世界首屈一指的清香白酒生产基地,将涵盖白酒生产、储藏、销售等各

个环节,融合旅游、会展等多种产业,成为当代中国最具规模、最有特色、理念超前的白酒经营综合体。中国汾酒城将以宏伟的规模、绝佳的品质、超前的理念、细致的服务,引领白酒行业的转型与发展,开启一个全新的时代。这里是“诗酒天下第一村”,更是承载中国白酒未来希望的“中国汾酒城”。今年,2018第二届山西(汾阳杏花村)世界酒博会将在这里举行;明年,布鲁塞尔国际烈酒大赛将在此举办。中国汾酒城不仅为汾酒开创新的征程,也必将引领中国白酒迈向国际舞台。

全球掘金老将掌舵 华夏潜龙精选基金火热发行

当前,我国经济正处于重大机遇期,新经济将成为发展的主要驱动力,相关行业龙头企业市场占有率不断提升,蕴藏着巨大投资价值。正在发行中的华夏潜龙精选基金聚焦这一重要机遇,关注中长期人口结构变化、财富效应、产业结构升级、科技产业发展带来的红利,并由拥有20年境内外投资经验的资深基金经理潘中宁“掌舵”,为投资者挖掘A股、港股市场上的细分领域潜在龙头。华夏潜龙精选基金A+H双市场布局,对于“掌舵人”的投资实力要求较高。拟任基金经理潘中宁现任华夏基金委托投资部董事总经理,拥有20年从业经验,17年投资管理经历。投资中,潘中宁整体风格稳健,擅长通过国际跨市场比较,投资具有全球竞争优势的优质中国公司并争取实现长期收益目标。李颖

《2018网络安全人才市场状况研究报告》发布 未来3—5年网络安全市场两种人最抢手

近日,智联招聘网络安全人才大数据与360互联网安全中心,发布了《2018网络安全人才市场状况研究报告》,深度解析网络安全人才市场发展趋势。预计未来3—5年内,中国网络安全人才市场中,安全大数据分析师和应急响应工程师将可能成为最为抢手、最为稀缺的人才资源。2018年上半年,网络安全人才需求规模指数较2017年上半年同比增长了44.9%,与2017年下半年相比环比增长了9.4%。北京、深圳、上海、广州、杭州五个城市是网络安全人才需求量最大的城市,这五个城市对网络安全人才需求的总量占全国需求总量的60.7%。对网络安全人才需求量最大的行业是IT信息技术,其发布的网络安全人才招聘数量占所有网络安全人才招聘总人数的45.9%,其次为互联网行业,占13.7%;再次是通信行业,招聘数量占比8.3%。网络安全人才市场未来将呈现以下三大趋势:一是网络安全人才需求稳定增长;二是网络安全教育技术更受关注;三是多元化的培养模式日渐成熟,特别是校企合作培养进入深度模式,学生以练代学,将成为未来重要的合作培养模式。李颖

建行晋城分行: 紧抓时间节点,走进校园开展金融知识宣传

本报讯 近期,建行晋城分行紧抓开学际这一时间节点,赶在太原科技大学晋城校区开学之际,精心准备,积极组织员工走进校园开展金融知识宣传活动,帮助学生学会自我保护、理性思考、正确判断,自觉抵制各类诱惑,远离金融陷阱和圈套。活动中,工作人员重点就如何防范校园电信诈骗、校园网贷诈骗、保护个人信用记录、金融理财知识等内容,现场为学生及家长进行讲解。同时通过“有奖问答”的方式激发学生参与的积极性,切实让学生掌握相关知识。(李静莲)

建行晋城分行: 实施开展“流动课堂”送廉洁教育到基层活动

本报讯 为更好地服务基层党风廉洁建设需要,近日,建行晋城分行纪委决定改变原来纪委书记上讲堂集中授课的形式,通过将纪委书记上讲堂办成“流动课堂”,送廉洁合规教育到基层,不断将廉洁教育引向深入。活动中,该行纪委书记与纪委副书记、纪检监察部总经理利用班后时间,到阳城支行举行了第一堂“流动课堂”活动,并且分别以《中国共产党

党纪律处分条例》热点问题解读》为题,为该行党支部全体党员干部进行了廉洁教育授课。课后,大家纷纷表示,纪委送教育到基层活动开展得真是太好了,这场讲座,虽然时间不长,但内容丰富而生动,十分贴近基层党组织和党员实际,学习后深受教育和启发。“流动课堂”,团团围坐,拉近距离,授者专心,听者用心,效果良好。(张杰)

建行晋城分行: 借《条例》东风强化纪律建设

本报讯 近日,新修订的《中国共产党纪律处分条例》全文公布,这是时隔近三年后,中共再向全党划出新的纪律“底线”。《条例》公布后,建行晋城分行党委第一时间在党委会议上对全文进行了学习,并对全行学习宣传、贯彻执行进行了安排部署。该行党委要求,各部门、中心、基层机构负责人要带头学习,先学一步、学深一层。充分利用“三会一课”、周例会、晨会、班后会组织党员干部学习《条

例》,要有重点、讲实效地学习。纪检监察人员要原原本本地学,真正学懂弄通,学以致用,充分发挥纪律建设标本兼治的利器作用,深化运用监督执纪“四种形态”,严肃认真做日常监督工作,抓早抓小,防微杜渐,使咬耳扯袖、红脸出汗成为常态。通过《条例》的学习宣传、贯彻执行,进一步增强了全行党员干部纪律意识、规矩意识,使铁的纪律真正转化为党员干部的日常习惯和自觉遵循。(郭彦辉)

建行晋城分行: 加强做实教育落地强化员工从业纪律

本报讯 为进一步强化员工从业纪律,明确可为与不可为界线,长期以来,建行晋城分行注重线上与线下相结合,传统与新媒相结合,加强做实《中国建设银行员工从业禁止若干规定》教育,避免“雨过地皮湿”现象。首先,该行将严禁员工实施的

十九项禁令以H5形式发送到该行微信群,便于全行干部员工查看学习。其次,充分发挥纪检监察员的督导优势,组织联系行学习禁止性规定,真正让教育入脑入心,让员工在思想上划出红线、在行为上明确界线。(郭彦辉)

拍卖公告

受委托,我公司将于2018年9月27日(周四)上午10:00在太原公共资源拍卖中心(晋阳街发展路88号)对以下标的依法按现状进行拍卖。标的1:一批废旧物资、设备; 标的2:二手车辆

参与标的1竞买的意向竞买人须是具备废旧物资回收资质的企业法人。有意竞买者,需自愿遵守本公司的拍卖规则等规定,报名所需资质经审核通过后,在规定时间内交纳竞买保证金,办理竞买登记手续。网络竞买人可在交纳竞买保证金后,在报名有效期内登录“山西拍卖网(www.sxpmw.cn)”进行注册,办理网络报名,并于拍卖时间进

行网络竞价。竞买保证金请汇入以下账户: 户名:山西金凯拍卖有限公司 账号:7525 0188 0003 99147 开户行:中国光大银行太原分行营业部 预展时间、地点:9月23日—25日,标的所在地 报名时间:9月26日17:00之前

报名地址:省政务服务中心二楼70-73窗口(太原小店区坞城南路50号) 联系及咨询电话: 0351-7731635 办公室 15234926220 段经理 18734891712 杜经理 15035122599 樊女士 山西金凯拍卖有限公司 2018年9月19日